
Notulen vergadering, 30-april 2024 20,00  

Bij Nicole.           
 Aanwezig Cees, Erik, Mieke, Nicole, Wim en Jelle. 

1 Opening. Welkom allen. 

2 Notulen vergadering 29-11-2023.                                                                                                      
Geen opmerkingen. Kunnen naar de gemeentelijke/gezamenlijke website.  Dat plaatsen 
loopt nog steeds niet zoals het moet, maar het heeft de aandacht. 

3 Nabeschouwing jaarvergadering.                                                                                                                          
Notulen goed, op twee taalkundige puntjes na. Kunnen naar de site, en naar de leden 
maar dat is al gebeurd op 23-4 .  Was een goede avond. Veel positieve reacties. 
Opkomst groot, waarschijnlijk mede door de aandacht aan het opknappen van de weg. 

4 Ledenadministratie en incasso en registratie nieuwe aanmeldingen.                    Wij 
komen steeds een stapje verder. Het blijkt niet mogelijk om een lijst contactpersonen te 
importeren in de bankomgeving. Dat zou in overleg met RABO opgelost moeten worden.   
Er zijn een aantal (oud)leden overleden of verhuisd. Daarvan is het mailadres 
onbruikbaar gemaakt en zij zijn op "inactief" gezet. Deze worden verwijderd. Dan blijven 
er een aantal over waarbij, of het mailadres, of het IBAN ontbreken. Deze zullen wij per 
mail benaderen over hun bankrekeningnummer, dan wel per brief of persoonlijk voor 
hun mailadres.  Wim gaat ermee aan de slag.  Jelle stuurt Wim (weer) nog een overzicht 
van de nieuwe aanmeldingen. Als wij nieuwe leden benaderen om ons te machtigen 
voor automatische incasso moet er met ieder van hen een uniek incasso ID worden 
afgesproken.   Wordt vervolgd.   

5 Rolverdeling bestuur en werving nieuwe bestuursleden.                                                             
Mieke en Jelle gaan ons verlaten.  Hoe gaan wij dit gat opvullen.  Wim denkt na over een 
rol als penningmeester. Dit is goed te combineren met zijn rol als ledenadministrateur. 
De vraag is of er voor hem nog een weg terug is. Ineke Loogman heeft gezegd dat zij 
mogelijk wel in het bestuur zou willen. Is waarschijnlijk een prima secretaris. Cees gaat 
haar vragen. Ook kunnen wij nadenken over het benaderen van jongeren zoals daar zijn 
Noor vd Meer en Coen Persoon.   Mieke en Jelle blijven wel betrokken als 
reisorganisatoren.      De existentiële vraag wordt gesteld, waartoe zijn wij als 
buurtvereniging op aarde?         In ieder geval als organisator van verbindende 
activiteiten. Staat ook zo in de statuten. Als functionerend wijkraad soms ook wel zinvol 
in de gemeentelijke overleggen, hoewel er niet heel veel concrete resultaten te melden 
zijn. Wel zinvol lijkt onze inzet inzake het opknappen van de buurt te zijn geweest.  Ook 
hoopvol is dat de gemeente de participatie weer wat op wil vijzelen. Er is een nieuwe 
buurtregisseur aangesteld.         Als agendapunt voor het komende gezamenlijke 



wijkoverleg staat "participatievisie en   de relatie met de wijkraden" op de agenda. Ook 
over het nieuwe "verkeers-circulatieplan" en het "convenant westeinderveiligheid" zal 
worden gesproken.   Cees zal dit voorzitten en Erik gaat mee.                       

6 Werkzaamheden Uiterweg.        
 Zoals boven al gemeld. Onze inbreng lijkt zinvol te zijn geweest al was het alleen 
maar door onze gesprekken met de aannemers. Het is wel verbazingwekkend dat er 
door de gemeente een aanvraag is ingediend voor een uitvoering in de nachturen. Dit 
gaf een hoop gedoe en nu blijkt dat een aannemer het gewoon tijdens de dag te kunnen 
uitvoeren. Wij blijven het volgen en zullen via de mail er iets over melden aan de 
bewoners, bij de start van de werkzaamheden vergezeld van een paar foto's. 

7 Opzomeren met luilak, mee door of toch weer Kerst.                                                                  
Gaan wij doen. Wordt zaterdag 18 mei.  Op het pleintje 10.30 . Taart door Nicole, koffie, 
cake, mogelijk een restje poelbitter. Cees vraagt Hans en Selma voor de koffie, Jelle 
benadert Esther voor de cake. Wervend schrijven via de mail. Iedereen moet wel een 
eigen mok meenemen.  

8 Internet via de watertoren.                                                                                                                           
Er zijn ca 50 intentieverklaringen binnen gekomen. Voldoende om een aanvraag uit te 
zetten. Het is nu aan de externe procesbegeleider. Als het goed is komt er eerdaags een 
voorstel uitrollen. Dat zal dan weer naar de bewoners worden doorgezet.   Het is wel 
nog de vraag of dit systeem beter zal gaan werken dan Starlink. Goedkoper zal het in 
ieder geval niet worden.  Wordt   vervolgd                                                                                                                           

9 Reisje 5 juni. Waar heen. Aanbetaling vragen? Met of zonder diner?                                       
Mieke heeft een paar dingen uitgezocht. Zij gaat samen met Jelle een voorstel doen aan 
de rest. Wel nu al datum melden aan de leden. Geen aanbetaling.  Minimumaantal 
deelnemers later bepalen. Eigen bijdrage iets omhoog, er is vorig jaar veel bijgedragen. 
Ook niet-buurters zelfde prijs. En wel met diner. 

10 Rondvraag en w.v.t.t.k                                    De 
nieuwe pont is er. Elektriek met zonnepanelen.  Een aanwinst.  

Gemeentelijke subsidie aanvragen. Wij krijgen die niet omdat wij zelf geld hebben en 
contributie innen. Wordt door het grootste deel van de aanwezigen gezien als 
onredelijk. Nu wel aanvragen. Gaat Mieke doen. 

11 Sluiting, rond 22.00 goed gewerkt. 

 

 



 

 
 


